

事 務 連 絡
平成 28 年 12 月 27 日

各都道府県衛生主管部（局）薬務主管課 御中

厚生労働省医薬・生活衛生局医薬品審査管理課

官報掲載事項の誤りについて

平成 28 年 12 月 19 日付け官報（号外第 280 号）において公布した「放射性医薬品基準の一部を改正する件」（平成 28 年厚生労働省告示第 424 号）に別紙のとおり誤りがあり、後日、官報に掲載予定ですのでお知らせいたします。

誤りのあった箇所	訂正内容
44 ページ上段終りから 7 行目	「対象」を「対照」に訂正
44 ページ下段終りから 10 行目	「とり」を「採り」に訂正
44 ページ下段終りから 9 行目	「とり」を「採り」に訂正
45 ページ上段 16～17 行目	「アクチニウム (^{227}Ac) の壊変によって得られるラジウム (^{223}Ra) を抽出、精製して塩化ラジウム (^{223}Ra) 原液とした後、注射剤の製法により製する。」 を削除